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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM À ASSOCIAÇÃO DE APOIO À 
CRIANÇA E AO ADOLESCENTE - AACA, CONFORME REQUERIMENTO 
N° 3.201/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE ALECRIM, 
REALIZADA NO DIA 15 DE MAIO DE 2024.

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ERIBERTO RAFAEL.

Aos 15 (quinze) dias do mês de maio do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), às dez horas e trinta e dois minutos, no Plenário, na Sala João 
Negromonte Filho SALA DAS SESSÕES no andar térreo da Casa de 
José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 
no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 
Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 
SOLENE, sob a presidência do vereador ERIBERTO RAFAEL. Iniciando os 
trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 
convidados: excelentíssimo senhor vereador FELIPE ALECRIM, autor do 
requerimento; senhora Maria José Chaves, presidente da Associação de 
Apoio à Criança e ao Adolescente AACA; senhor Eduardo Sobral Leite, 
responsável do Movimento dos Focolares Regional dos estados de 
Pernambuco, Paraíba e Rio Grande do Norte; senhora Francisca Norma, 
neste ato representando o Movimento dos Focolares; senhor Erickson 
Marinho, neste ato representando os ex-alunos da Associação de Apoio à 
Criança e ao Adolescente; senhor Edejonhson Pinto, neste ato
representando os moradores da Ilha de Santa Teresinha. (APLAUSOS). Na 
sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 
pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO.
(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 
o vereador FELIPE ALECRIM para ocupar a Tribuna e fazer suas 
colocações. O vereador cumprimentou os membros da Mesa e todos os 
presentes que fazem parte da AACA. Destacou a transformação feita na 
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vida de crianças e adolescentes da comunidade da Ilha de Santa Terezinha 
através do trabalho dos cooperadores da AACA. Disse que a associação é 
uma prova de que vale a pena investir nas pessoas e que a recompensa por 
este serviço virá da parte de Deus. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o
senhor Presidente convidou o vereador FELIPE ALECRIM para fazer a 
entrega de uma Placa em homenagem aos 30 anos da Associação de 
Apoio à Criança e ao Adolescente - AACA, neste ato, sendo representada 
por sua presidente, senhora Maria José Chaves. (APLAUSOS). Em 
seguida, o senhor Presidente convidou os músicos Pedro Muniz e 
Marquinhos Balada, na voz e violão, para que fizessem uma apresentação 
musical. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 
Presidente convidou a todos para assistirem à exibição de um vídeo 
institucional. (Exibição de mídia). (APLAUSOS). Dando continuidade, o
senhor Presidente convidou o senhor Erickson Marinho para ocupar a 
Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e 
falou do trabalho que desenvolve atualmente, que veio da influência do 
contato com a arte na AACA. Destacou o filme Guerreiros da Rua, 
produzido por si, que mostra a realidade das crianças da Ilha de Santa 
Terezinha e que contou com o apoio da AACA. Desejou que o trabalho da 
associação seja longevo e que continue gerando frutos. (APLAUSOS). O
senhor Presidente, dando continuidade aos trabalhos, convidou a senhora
Ana Clara e o senhor Vitor José para recitarem um cordel. (Apresentação 
cultural). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos 
para assistirem à exibição de um vídeo do senhor Emerson Marinho, ex-
aluno e educador da Associação (AACA). (Exibição de Mídia).
(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a senhora
Maria José Chaves para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A
oradora cumprimentou os participantes da Mesa e agradeceu a todos os 
cooperadores, alunos e pais de alunos da Associação. Detalhou a história 
de fundação da AACA e o trabalho realizado pela associação na 
comunidade da Ilha Santa Terezinha. Destacou o compromisso da AACA
com a formação de futuros cidadãos e de uma sociedade solidária, fraterna 
e construtora de paz. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 
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Presidente convidou a senhora Ana Clara Andrade e o senhor Antony 
Mateus Nascimento para fazerem uma apresentação cultural.
(Apresentação cultural). (APLAUSOS). A pedido do vereador FELIPE 
ALECRIM, o senhor Presidente quebrou o protocolo para que os integrantes 
da Associação fizessem uma homenagem a senhora Maria José Chaves. 
(Entrega de buquê de girassóis). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 
Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 
para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 
RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 
convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou 
a presente reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 
vereadoras para se reunirem logo mais, às 19h, em uma Reunião Solene de 
entrega da Medalha Olegária Mariano para a senhora Maria Guadalupe 
Freitas de Oliveira Silva, de autoria da vereadora Elaine Cristina. Declarou 
encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 
depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.********
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